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A Deszki Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) munkaterve 2015.
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I. ÁLTALÁNOS RÉSZ

2015-ben is arra törekszünk, hogy mindazokat a szolgáltatási formákat tudjuk működtetni, amelyek már az előző években beváltak. Bízunk abban, hogy ebben az évben több pályázati lehetőség is rendelkezésünkre áll majd és a megszokott programjaink mellett újdonságokat is be tudunk vezetni.
1. Személyi feltétel

Jelenleg 4 fő (igazgató, művelődésszervező, könyvtáros, takarítónő) van állandó státuszban az intézményben. Február 28-ig két fő kulturális közfoglalkoztatott dolgozik nálunk, utána bizonytalan, hogy mikor folytatódik, vagy folytatódik-e egyáltalán ez a program. Gyarmati Anna helyére (aki szülési szabadságon van) így március 1-től 6 órában Seres Istvánt szeretném tovább foglalkoztatni, aki nem csak a programszervezésben, hanem a pályázatírásban is egyre nagyobb segítségem. Abban bízom, hogy folytatódik a kulturális közfoglalkoztatás is és hogy pályázatból fogok tudni még felvenni valakit elsősorban pályázatírásra, projektmenedzseri teendőkre.
2. Beruházás, tárgyi feltételek javítása

Természetesen nem vagyunk tervek híján. Ahogy tavaly is, idén is szeretném a mozit újraindítani, amennyiben lesz pályázati forrás a digitális technikára való átállásra.
Megoldást kellene találnunk a kupolaterem színpadrészének burkolatcseréjére is, hiszen ez a laminált padló nem alkalmas a táncpróbák tartására. A kupolába szeretnék egy hangrendszert vásárolni, ami nem csak az ott tartott próbákhoz szükséges, hanem a programokhoz is (kisebb gyerekkoncertek, stb.) jól tudnánk hasznosítani.
A klubokban szeretnék bútort cserélni, hiszen azok már nagyon elhasználódtak. 
Szeretném a mozi/színház terem hangosítását is felújítani, új eszközöket vásárolni (pl. mikroport).
Ezekhez természetesen pályázati forrást kellene találnom.
3. Költségvetés

Az intézmény költségvetésének tervezése szakfeladatonként történik. Rendezvényeinket elsősorban pályázati forrásból kívánjuk finanszírozni.
4. Pályázatok

Várjuk az új pályázati kiírásokat. Jelenleg az Open point folytatására, illetve a népdal szakkörre tudtunk benyújtani egy pályázatot, az elbírálás még folyamatban van.
Egy nyertes pályázatunk van, a Nemzeti Kulturális Alaptól 300.000 Ft-ot nyertünk a Maros Menti Fesztivál megrendezésére.
5. Reklám

Továbbra is fontosnak tartom, hogy a rendezvényeinket megfelelően reklámozzuk. A Faluház honlapján, a www.deszkifaluhaz.hu webcímen az aktuális programjaink mellett képgaléria, és az online könyvtári katalógus is elérhető. A megújult deszk.hu oldalra is felkerülnek programjaink és a galéria is.
Szórólapokon, plakátokon és a Deszki Hírnök hasábjain tájékoztatjuk a lakosokat rendezvényeinkről. Egy-egy programra (pl. nemzeti est, népfőiskola) névre szóló meghívóval próbáljuk becsalogatni a közönséget. Fontos megemlítenünk, hogy a legnépszerűbb közösségi portálon, a Facebook-on is jelen vagyunk, amely az egyik legnagyobb reklámértékkel bír manapság.
A Délmagyarországnak, Kistérségi híreknek, és a Szuperinfónak is rendszeresen elküldjük programjainkat. 
II. SZAKMAI RÉSZ

1. KÖNYVTÁRI SZAKFELADAT

A könyvtár az 1997. évi CXXL. közművelődési és közgyűjteményi törvény és a szakmai szabályzataink alapján működik. A fő feladat 2015. évben is az olvasók, látogatók teljes körű kiszolgálása, dokumentumok, információk szolgáltatása. 

A könyvtári szolgálat ellátásában valamennyi szakalkalmazott részt vesz. A fő felelős természetesen a könyvtáros szakképesítéssel rendelkező kolléga.

Fő feladataink 2015-ben:

· A szolgáltatások folyamatos és zökkenőmentes működésének biztosítása.
· Az általunk megrendelt vagy számunkra ajándékként felajánlott dokumentumokat könyvtári kölcsönzésre vagy helyben használatra alkalmassá tenni. A dokumentumok beszerzése az intézmény költségvetéséből, a Márai programból, érdekeltségnövelő pályázati pénzösszegből és a könyvtárat látogatók ajándékaiból tevődik össze.
· A raktári állomány felvitele a SZIRÉN rendszerbe.
· A Deszkre vonatkozó helyismereti anyagok figyelése, gyűjtése és feldolgozása.
· Olvasásnépszerűsítő rendezvények szervezése: Könyvvadász, sms vers.
· Könyvtárhasználati foglalkozások tartása iskolások és óvodások részére.

· Rendhagyó irodalomórák tartása a könyvtárban.
· E-közszolgáltatások népszerűsítése, számítógépes/internetes tanfolyamok tartása.

· A megyei könyvtár hálózatának tagjaként folytatjuk a szoros együttműködést a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtárral. Ez jelenti a szakmai továbbképzéseken való rendszeres részvételt, valamint szeretnénk továbbra is bekapcsolódni a megyei könyvtár rendezvényeibe, pályázataiba.
· A Deszki Hírnökben rendszeres rovata van a könyvtárnak, ahol a programokra, új könyvekre hívjuk fel az olvasók figyelmét.

a) Könyvtári állomány

Ebben az évben szeretnénk kb. 450.000 forintot fordítani könyvbeszerzésre. Az olvasóktól, esetleg kiadótól kapott ajándékkönyveket szívesen fogadjuk, átválogatjuk és beleltározzuk. 
A folyóirat rendelést (24 cím járt a könyvtárba, ebből 5 ingyenes) idén is szeretnénk megtartani.

b) Tervezett rendezvények

· Harmadik éve szervezzük a „könyvvadászat” olvasópályázatot általános iskolásoknak. A gyerekek minden elolvasott könyv után matricát kapnak a pontgyűjtő füzetükbe, majd aki a legtöbbet összegyűjti, ő lesz Deszk KönyvVadÁSZ-a. Tanév végén pedig jutalomkirándulásra visszük a legtöbbet olvasó gyerekeket.
· Új kezdeményezésként meghirdettük az „sms vers” pályázatunkat is, március 10-ig várjuk a verseket, fődíjnak egy okostelefont ajánlottunk fel, amellyel a Magyar Telekom támogat minket.
· 2015-ben is csatlakozunk az országos rendezvénysorozathoz, az Országos Könyvtári Napokhoz a megyei könyvtárral együttműködve, pályázatukhoz csatlakozva.
A könyvtári rendezvények szervezése Tóth Erzsébet könyvtáros feladata, de természetesen, ha szükség van rá, a többi szakalkalmazott is besegít mind a szervezésben, mind pedig a lebonyolításban.
2. KÖZMŰVELŐDÉSI SZAKFELADAT

a) Tervezett rendezvények

· Januárban a Magyar Kultúra Napja alkalmából „Mester és tanítványa” címmel rendeztünk egy rövid műsort. A műsor mellett Ágoston Lóránt festményeiből és Molnár Anna fotóiból nyílt kiállítás.

· Februárban rendezzük meg a már hagyománnyá vált „Ezt tanultuk!” bemutatót. Idén a tavalyihoz hasonlóan két részletben rendeznénk meg a műsort, a nagy létszám miatt.
· 2015-ben tizenhetedik évébe lép a Maros Menti Fesztiválunk. Az eddig minden évben sikeres rendezvényre idén már több mint 600 résztvevőt várunk. Egy rajz pályázatot is írtunk ki, amit az utolsó kategórián, a néptánc- és egyéb tánc eredményhirdetésén díjazunk. A fesztivált saját költségvetésből és az NKA pályázatból finanszírozzuk, de próbálunk támogatót is találni a rendezvényhez.
· Továbbra is folytatjuk a nagysikerű Nemzeti Estek rendezvénysorozatunkat, márciusban Németországba kalauzoljuk el az érdeklődőket.
· A Téli Színházi Esték programja is összeállt, az első előadást a Szegedi Egyetemi Színháztól láthatjuk, majd a helyi Deszkaszínház bemutatója következik. Tárgyalásban vagyok a Szegedi Nemzeti Színházban nagy sikerrel futott Tizenkét dühös ember produkcióval is, remélem, sikerül elhozni Deszkre a darabot.
· A községi rendezvények szervezése is intézményünk feladata. A Falunapok és a Majális mellett most már a Falumikulás, az adventi gyertyagyújtások is hagyományos programok. Idén a Majális programmal lesz több feladatunk, hiszen egy testvértelepülési pályázatnak köszönhetően sok külföldi vendégre számíthatunk.
· Március 13-ára tervezzük a községi március 15-i műsort, amelynek rendezését idén is a DeszkaSzínház vezetőjére, Seres Istvánra bíznám.
· Folytatjuk a népfőiskolai előadássorozatot, témák még vannak, jelenleg folyik az egyeztetés az előadókkal. Ehhez továbbra is elsősorban Dr. Felföldi László a segítségem.
· Két éve bevezettük a szülinapi zsúrok tartását, egyre többen veszik igénybe ezt a szolgáltatást. Varga Krisztina művelődésszervező a fő motorja ennek, nagyon szeretik a gyerekek és a szülők is.
· Az Open point programunknak olyan nagy sikere lett, hogy a résztvevők igénylik a folytatást. Így elhatároztuk, hogy megpróbálunk pályázati finanszírozást nyerni a program folytatására és hamarosan elindítjuk az Open point 2. programot.
· Áprilisban szeretnénk újdonságként „Deszki Tavaszi Kulturális Hét” néven egy programsorozatot bevezetni. Egy hétig lennének programok, kiállítások a Faluházban, a részletekről még folyik az egyeztetés.
· Nyári napközis táborokat szervezünk a deszki gyerekeknek, erre remélhetőleg több pályázati forrást is fel tudunk majd használni.
b) Közösségeink, civil szervezetek
♦ A Deszki Falunkért Egyesület adja ki a helyi újságot, a Deszki Hírnököt. A szerkesztőségi ülések és az anyaggyűjtés is a Faluházban van, a főszerkesztői feladatokat én látom el. A cikkek korrektúrázásában, válogatásában nagy segítséget nyújt Varga Krisztina művelődésszervező. Az ingyenes, minden deszki házhoz eljutó lap havonta jelenik meg. 
♦ A Deszk Község Népművészetéért Alapítvány elsősorban a helyi néptánccsoportokat és a Népdalkört támogatja. Közösen szervezzük az alapítvánnyal a „röfi bulit”, a húsvéti tojásfestést és a betlehemezést is. A novemberi alapítványi bál szervezésében is komoly feladatot vállalunk. Természetesen az önkormányzat is támogatja ezeket a rendezvényeket. 
♦ A Maros Ponty Horgászegyesület általában minden hónap első keddjén tartja összejöveteleit a házban. 
♦ A Deszki Nagycsaládos Egyesület új vezetőjével nagyon jó kapcsolatot sikerült kialakítani. Nagyon szeretném, ha minél több rendezvényüket tartanák a házban és bízom benne, hogy a községi rendezvényekbe is egyre inkább be tudom vonni őket.
♦ A Mozgáskorlátozottak Egyesület élére visszatért Harcel Erika, így remélhetőleg folytatódik az a munka, amit elkezdett. Az egyesülettel nagyon jó kapcsolatot sikerült az elmúlt években kialakítani, remélem, hogy ez idén sem lesz másképp.
♦ A Deszki Magyar-Német-Flamand Baráti körrel elsősorban a testvértelepülési kapcsolatok ápolásában működünk együtt. Számítok az egyesületre a Majális és a Falunapok rendezvényein a külföldi vendégek elszállásolásában.

♦ A Baba-mama klub Pajcsin Szilvia vezetésével stabil működésű közösség lett. A tavalyi évben kevesebben jártak, reméljük, idén ez máshogy lesz. A klubnak rendszeresen szervezünk programokat, előadásokat, az általuk jelzett igények alapján. 

♦ A helyi örökségvédelmi csoport az utóbbi időben nem ülésezett. Úgy gondolom, hogy a majdnem ugyanazon tagokból álló Helyi Értéktár Bizottság átveszi a csoportnak a szerepét és bízom abban, hogy az örökségvédelem területén is előrelépés várható.
♦ A Nyugdíjas Klubbal is próbálunk jó kapcsolatot kialakítani. Rendezvényeikhez rendszeresen biztosítunk projektort, hangtechnikát. A klub tagjai pedig részt vesznek programjainkon, segítenek a községi nagyrendezvényeken. Számítunk rájuk idén is.
♦ A Bánát Szerb Kulturális Közhasznú Egyesület rendezvényeit egyre inkább a Szerb Kulturális Központban tartja, csak a nagyobb programjaikra veszik igénybe a házat (Banatski Sabor, Szerb karácsony). Biztos vagyok abban, hogy a sikeres együttműködésünk ez évben is folytatódik.

♦ A Deszk Község Közoktatásért Közalapítvány a gyűléseit az iskolában tartja, de a falunapi, majálisos „sütiárusításukhoz” minden évben segítséget nyújtunk.
Természetesen minden deszki civil szervezetnek, aki hozzánk fordul, helyet adunk, illetve segítjük munkáját ez évben is.
c) Művészeti csoportjaink

24 művészeti csoport és szakkör tartja próbáit, foglalkozásait a Faluházban. Célunk, hogy 2015-ben is stabil hátteret biztosítsunk működésükhöz.
· A magyar néptáncosok 6 csoportja hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken tartja próbáit a Faluházban Tóth Gábor és Goda Kata vezetésével. Emellett rengeteg háttérmunkát igényel a csoportok zavartalan működése (tábor/fellépések/utazások szervezése, óvodából áthozás, szülők kiértesítése, stb.)
A csoportok a Dr. Martin György Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és a Szeged Táncegyüttes keretein belül működnek, a Deszk Község Népművészetéért Alapítvány támogatásával. 
A táncosok rengeteg felkérést kapnak, amit már nem is tudunk mindig teljesíteni. Idén több „nagy fába is belevágjuk a fejszénket”. Márciusban Szolnokra visszük el a Borbolya és a Belice csoportot egy országos fesztiválra, a Borbolya csoportot pedig beneveztük a Felszállott a páva tehetségkutató versenyre. Bízunk a sikereikben!
· A Deszki Deszkaszínház két bemutatóval is készül 2015-re, az első bemutatót már márciusban láthatja a közönség. 
· A gyermek színjátszó csoport Prónai Mónika tanítónő vezetésével ismét működik, jelenleg az összerázódás folyamata megy, hiszen szeptembertől indult újra a csoport.
· Szűcsné Molnár Erzsébet pedagógus vezetésével 4 lány tanul népi éneket a Faluházban. Ezt mindenképpen szeretnénk legalább 10 főre feltornázni, bízunk a pályázatokban. 
· A Deszki Népdalkör is több versenyen és a Dalos találkozón való részvételt tervez a 2015-ös évre. A vezetőségben sajnos változás történt, Balogh Györgyné egészségügyi állapotára hivatkozva lemondott a vezetői pozícióról. Most még nem, de a testületi ülés időpontjában már be tudok számolni arról is, hogy ki lett Margit néni utódja.

· A Bánát Szerb Néptáncegyüttes felnőtt csoportja itt próbál a házban csütörtökönként, a többi próbájukat a szerb házban tartják. Az együttes a fellépéseit maga szervezi.
· A Dukátok Kórus Gyorgyev Milivoj és Rusz Mákszó vezetésével dolgozik 2015-ben is. Számítunk rájuk ez évben is a községi rendezvényeken. 

· 2010. októberében alakult a „Cantabella” felnőtt női kar, Retek Brigitta vezetésével. A kórus minden községi rendezvényen részt vesz, legyen az Falunapok, vagy Magyar Kultúra Napja. A templomban is többször énekelnek, nem csak a Falunapokon, hanem például a karácsonyi éjféli misén is.
· A három akrobatikus rock&roll csoport a Faluház csoportjaként működik 2015-ben is. Mindhárom csoport vezetője Sós Réka. 
· Második éve egy másik moderntánc csoport is indult, amelyet Berényi Ágnes vezet. Rájuk is számítunk ebben az évben is rendezvényeinken. 
· A furulya szakkört a TÁMOP pályázatból finanszíroztuk, de egy éve már önköltséges lett. A helyileg az iskolában működő szakkört Retek Brigitta vezeti.
· A két balett csoportba is egyre több pici jár. Első bemutatkozásuk az Ezt tanultuk! című műsorban lesz, biztos vagyok benne, hogy nagy sikerrel.
d) Külső szervek rendezvényei
Az egyesületek, közösségek mellett fontos, hogy a település intézményeinek (iskola, óvoda) programjai is helyet kapjanak a házban, illetve az önkormányzati rendezvények is. 

Számítanunk kell arra, hogy a kistérségi rendezvények ebben az évben is többször igénybe veszik a Faluházat. 
e) Külföldi kapcsolataink

A testvértelepüléseinkkel való kapcsolattartást nagyon fontosnak tartjuk továbbra is. Idén a Majálisra várunk több vendéget egy pályázatnak köszönhetően.
3. eMagyarország Pont
Működtetése ebben az évben is a Faluház munkatársainak feladata. Tóth Erzsébet könyvtáros rendelkezik eTanácsadói végzettséggel is, így ebben az évben is terveink között szerepel két internetes tanfolyam szervezése. 
A Faluház számítógépeinek felügyeletét, karbantartását az önkormányzat rendszergazdája látja el. 
4. SZOLGÁLTATÁSOK A SZERB NEMZETISÉGŰ LAKOSSÁG SZÁMÁRA
A könyvtári ellátás esetén tapasztalataink szerint inkább a dokumentumok helyhez való kijuttatása eredményesebb. Így a szerb óvodában a gyermekkönyvekből álló letétet ebben az évben is biztosítjuk, igény szerinti cserével. 

A közművelődés területén ez évben is maximális próbalehetőséget kívánunk biztosítani a Bánát Szerb Kulturális Egyesület tánccsoportjai számára. A próbanapokon Brczán Krisztifor zárja az épületet, ha nincs egyéb olyan program, ami igényli a Faluház munkatársának jelenlétét.
 A próbákon kívül itt kerülnek megrendezésre 2015-ben is azok a szerb közösségi rendezvények, ünnepek, melyeket a kisebbségi önkormányzattal együtt az egyesület szervez. (Pl. Banatski Sabor, szerb karácsony, szerb színház előadása).
2015-ben az új pályázati ciklus megjelenésével az a célunk, hogy minél több meglévő programunkra találjunk finanszírozást, de célunk az is, hogy új programokat is tudjunk szervezni, megvalósítani. 
Deszk, 2015. január 22. 
Bene Ildikó
igazgató
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