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I. ÁLTALÁNOS RÉSZ

A 2016-os év – bízunk benne –, hogy a pályázatok éve lesz. Két éve várjuk már az uniós kiírásokat, de sajnos eddig a kultúra területén ezek nem jelentek meg. Reméljük, hogy hamarosan kiírásra kerülnek azok a projektek, amelyek hozzásegítenek minket újabb programok szervezéséhez és esetleges tárgyi beszerzésekhez.
1. Személyi feltétel

Jelenleg 4 fő (igazgató, művelődésszervező, könyvtáros, takarítónő) van közalkalmazotti státuszban az intézményben, 1 főt pedig (Seres István) határozatlan idejű munkaszerződéssel alkalmazok. Február 28-ig 1 fő kulturális közfoglalkoztatott (Kakas Orsolya) dolgozik nálunk és valószínű, hogy március 1-től folytatódik a program. Ez esetben továbbra is Orsit foglalkoztatnám. Gyarmati Anna pályázatíróként dolgozott a Faluházban, jelenleg szülési szabadságon van. Jelezte, hogy októbertől szeretne visszajönni dolgozni, ez természetesen függ majd attól is, hogy addig jönnek-e ki pályázatok.
2. Beruházás, tárgyi feltételek javítása

Sok álmunk van, amit szeretnénk, ha valóra válna 2016-ban. 

A mozi újraindítása minden évben felmerül, de nem találtunk még forrást a digitális technika kialakítására.
A Faluház 1998-ban került átadásra és bizony mostmár érezzük, hogy eltelt majd 20 év. Elhasználódtak a bútoraink, több helyen a burkolatok is tönkrementek, például megoldást kellene találnunk a kupolaterem színpadrészének burkolatcseréjére is, hiszen ez a laminált padló nem alkalmas a táncpróbák tartására. 
Vezetői értekezleteken többször beszéltünk már arról, hogy kinőttük a Faluház épületét. A művészeti csoportok megnövekedett számú próbái miatt gyakorlatilag délután 16 órától este 20 óráig, 21 óráig a kupola terem és a mozi terem is foglalt. Ezáltal ha szeretnénk egy kávéházi estéket, vagy akár egy kiállítást rendezni, komoly logisztikai feladat a próbák összehangolása, átszervezése. Legtöbbször ilyenkor a Nyugdíjas klub épületét vesszük igénybe, de természetesen az sem mindig szabad, ott is vannak kötött programok. Sajnos raktározás szempontjából is kinőttük a házat, ami leginkább a viseletek tárolásában jelent problémát. 
Beszélgettünk arról, hogy esetleg a volt „tejcsarnok” helyén épülne egy olyan ház, ahol próbaterem, öltözők és raktározási lehetőség is lenne. Így a kupola termet „tehermentesíteni” tudnánk a próbák alól és így sokkal több programot, kiállítást szervezhetnénk oda. Reméljük, hogy van realitása ennek az elképzelésnek.
3. Költségvetés

Az intézmény költségvetésének tervezése szakfeladatonként történik. Rendezvényeinket, eszközbeszerzéseinket elsősorban pályázati forrásból kívánjuk finanszírozni.
4. Pályázatok

Várjuk az új pályázati kiírásokat. Az NKA-tól tábor szervezésére nyertünk 400.000,-Ft-ot, illetve a Zöld reklám projektre 600.000,-Ft-ot, ami még megvalósítás alatt van. Minden lehetőséget megragadunk, hogy ez a kör tovább bővüljön.
5. Reklám

Továbbra is fontosnak tartom, hogy a rendezvényeinket megfelelően reklámozzuk. A Faluház megújult honlapján, a www.deszkifaluhaz.hu webcímen az aktuális programjaink mellett képgaléria, és az online könyvtári katalógus is elérhető. A www.deszk.hu oldalra is felkerülnek programjaink és a galéria is.
Szórólapokon, plakátokon és a Deszki Tükör hasábjain tájékoztatjuk a lakosokat rendezvényeinkről. Egy-egy programra (pl. nemzeti est, irodalmi kávéház) névre szóló meghívóval próbáljuk becsalogatni a közönséget. Fontos megemlítenünk, hogy a legnépszerűbb közösségi portálon, a Facebook-on is jelen vagyunk, amely az egyik legnagyobb reklámértékkel bír manapság, illetve az újonnan alakult DKLTV adta lehetőségeket is kihasználjuk, mely adásait egyre többen kísérik nyomon.
A Délmagyarországnak, Kistérségi híreknek, a Promenádnak és a Szuperinfónak is rendszeresen elküldjük programjainkat. 
II. SZAKMAI RÉSZ

1. KÖNYVTÁRI SZAKFELADAT

A könyvtár az 1997. évi CXXL. közművelődési és közgyűjteményi törvény, és a szakmai szabályzataink alapján működik. A fő feladat 2016. évben is az olvasók, látogatók teljes körű kiszolgálása, dokumentumok, információk szolgáltatása. 

A könyvtári szolgálat ellátásában valamennyi szakalkalmazott részt vesz. A fő felelős természetesen a könyvtáros szakképesítéssel rendelkező kolléga, Tóth Erzsébet.

Fő feladataink 2016-ban:

· A szolgáltatások folyamatos és zökkenőmentes működésének biztosítása.
· Az általunk megrendelt vagy számunkra ajándékként felajánlott dokumentumokat könyvtári kölcsönzésre vagy helyben használatra alkalmassá tenni. A dokumentumok beszerzése az intézmény költségvetéséből, a Márai programból, érdekeltségnövelő pályázati pénzösszegből és a könyvtárat látogatók ajándékaiból tevődik össze.
· A raktári állomány felvitele a SZIRÉN rendszerbe.
· A Deszkre vonatkozó helyismereti anyagok figyelése, gyűjtése és feldolgozása.
· Olvasásnépszerűsítő rendezvények szervezése: Könyvvadász
· Könyvtárhasználati foglalkozások tartása iskolások és óvodások részére.

· Rendhagyó irodalomórák tartása a könyvtárban.
· E-közszolgáltatások népszerűsítése, számítógépes/internetes tanfolyamok tartása.

· A megyei könyvtár hálózatának tagjaként folytatjuk a szoros együttműködést a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtárral. Ez jelenti a szakmai továbbképzéseken való rendszeres részvételt, valamint szeretnénk továbbra is bekapcsolódni a megyei könyvtár rendezvényeibe, pályázataiba.
· A Deszki Tükörben is van rovata a könyvtárnak, ahol a programokra, új könyvekre hívjuk fel az olvasók figyelmét.

a) Könyvtári állomány

Ebben az évben is szeretnénk kb. 450.000 forintot fordítani könyvbeszerzésre. Az olvasóktól, esetleg kiadótól kapott ajándékkönyveket szívesen fogadjuk, átválogatjuk és beleltározzuk. 
A folyóirat rendelést (24 cím járt a könyvtárba, ebből 5 ingyenes) idén is szeretnénk megtartani.

b) Tervezett rendezvények

· Bevált olvasás népszerűsítő kampányunk a „könyvvadász”, amelyet általános iskolásoknak hirdetünk. A gyerekek minden elolvasott könyv után matricát kapnak a pontgyűjtő füzetükbe, majd aki a legtöbbet összegyűjti, ő lesz Deszk KönyvVadÁSZ-a. Tanév végén pedig jutalomkirándulásra visszük a legtöbbet olvasó gyerekeket.
· Országos Könyvtári Napok
· Könyvbemutatók szervezése

A könyvtári rendezvények szervezése Tóth Erzsébet könyvtáros feladata, de természetesen, ha szükség van rá, a többi szakalkalmazott is besegít mind a szervezésben, mind pedig a lebonyolításban.
2. KÖZMŰVELŐDÉSI SZAKFELADAT

a) Tervezett rendezvények

· Januárban a Magyar Kultúra Napja alkalmából „Kölcsey nyelvén” címmel rendezünk egy rövid műsort. A műsor mellett Bánvölgyi László szobrászművész kisplasztikáiból nyílik kiállítás, amely 1 hétig lesz megtekinthető a kupola teremben.
· Februárban rendezzük meg a már hagyománnyá vált „Ezt tanultuk!” bemutatót. Idén a tavalyihoz hasonlóan két részletben rendeznénk meg a műsort, a nagy létszám miatt.
· Február 13-án, a néptáncos Röfi buli napján lesz a II. Deszki BuShow. Tavaly nagy sikere volt a rendezvénynek, bízunk benne, hogy idén is sokan jönnek ki a Tempfli térre.

· 2016-ban tizennyolcadik évébe lép a Maros Menti Fesztiválunk. Az eddig minden évben sikeres rendezvényre idén már több mint 600 résztvevőt várunk. Ebben az évben két plusz kategóriát is próbálunk bevezetni, a szólóéneket és a népzenét. A fesztivált – pályázat híján - saját költségvetésből finanszírozzuk, de próbálunk támogatót is találni a rendezvényhez.
· A Nemzeti Estek rendezvénysorozatunk kezd kifulladni. Rengeteg országban „jártunk” már és azt hiszem, egy kis pihenésre van szüksége ennek a sorozatnak. Helyette tervezünk könyvbemutatókat, irodalmi kávéházakat. Elsőként február 3-án Szabó Pál: 1440 – Nándorfehérvár első oszmán-török ostroma és előzményei című kötetét mutatjuk be, bízunk benne, hogy lesz rá érdeklődés.
· A Téli Színházi Esték programja is összeállt, az első előadást a Csongrádi Színtársulattól láthatjuk, a klasszikus Egy csók és más semmi című zenés darabot hozzák el Deszkre február 20-án. Április elején a Deszkaszínház bemutatója következik, Női szeszély címmel. 
· A községi rendezvények szervezése is intézményünk feladata. A Falunapok és a Majális mellett most már a Falumikulás, az adventi gyertyagyújtások és a „BuShow” is hagyományos programok.
· A hosszú hétvége miatt március 15-ére tervezzük a községi ünnepi műsort, amelynek rendezését idén is a DeszkaSzínház vezetőjére, Seres Istvánra bíznám.
· Szó volt arról, hogy a népfőiskolai előadássorozatot a Falunkért Egyesület folytatja esetleg, kifejezetten helytörténeti előadásokkal. Ez a program még egyeztetés alatt áll.
· Három éve kezdtük el a szülinapi zsúrok tartását, egyre többen veszik igénybe ezt a szolgáltatást. Varga Krisztina művelődésszervező a fő motorja ennek, nagyon szeretik a gyerekek és a szülők is.
· Nyári napközis táborokat szervezünk a deszki gyerekeknek, erre remélhetőleg több pályázati forrást is fel tudunk majd használni.
b) Közösségeink, civil szervezetek
♦ A Deszki Falunkért Egyesületnek új vezetése van, Kószó Aranka személyében. A legnagyobb változás az egyesület életében az, hogy tavaly februártól már nem ők adják ki a helyi újságot, hanem az önkormányzat. Így új feladatok után kellett nézni a közösségnek, amit többek között a helytörténet feldolgozásában találtak meg. 

Január 30-én ünnepli 25 éves fennállását az egyesület, amelynek tiszteletére egy kiadvány jelenik meg az elmúlt 25 év történéseiből. 

♦ A Deszk Község Népművészetéért Alapítvány elsősorban a helyi néptánccsoportokat, népdalosokat és a Népdalkört támogatja. Közösen szervezzük az alapítvánnyal a „röfi bulit”, a húsvéti tojásfestést és a betlehemezést is. A novemberi alapítványi bál szervezésében is komoly feladatot vállalunk. Természetesen az önkormányzat is támogatja ezeket a rendezvényeket. 
♦ A Maros Ponty Horgászegyesület általában minden hónap első keddjén tartja összejöveteleit a házban. 
♦ A Deszki Nagycsaládos Egyesület vezetőjével nagyon jó kapcsolatot sikerült kialakítani. Számíthatunk az egyesületre minden programunkon, illetve mi is próbáljuk segíteni őket, pl. a karácsonyi ünnepségük szervezésében. 
♦ A Mozgáskorlátozottak Egyesülete sajnos megszűnő félben van. Harczel Erika a betegsége és kisbabája nevelése mellett nem tudott elég időt és energiát fordítani az egyesület életben tartására. Sajnos nem talált utódot, aki folytatná a munkát, így jelenleg stagnál az egyesület.
♦ A Deszki Magyar-Német-Flamand Baráti körnek is új vezetője van, Farkas Péter személyében. Az egyesülettel elsősorban a testvértelepülési kapcsolatok ápolásában működünk együtt. Számítok rájuk idén is a Majális és a Falunapok rendezvényein, a külföldi vendégek elszállásolásában.

♦ A Baba-mama klub Pajcsin Szilvia vezetésével stabil működésű közösség lett. Tavaly szeptembertől többen kezdtek el járni a klubba, aminek nagyon örülünk. A klubnak rendszeresen szervezünk programokat, előadásokat, az általuk jelzett igények alapján. 

♦ A helyi örökségvédelmi csoport a tavalyi évben nem ülésezett. Úgy gondolom, hogy a majdnem ugyanazon tagokból álló Helyi Értéktár Bizottság átvette a csoportnak a szerepét.
♦ A Nyugdíjas Klubbal is próbálunk jó kapcsolatot kialakítani. Rendezvényeikhez rendszeresen biztosítunk projektort, hangtechnikát. A klub tagjai pedig részt vesznek programjainkon, segítenek a községi nagyrendezvényeken. Számítunk rájuk idén is.
♦ A Bánát Szerb Kulturális Közhasznú Egyesület rendezvényeit egyre inkább a Szerb Kulturális Központban tartja, csak a nagyobb programjaikra veszik igénybe a házat (Banatski Sabor, Szerb karácsony). Biztos vagyok abban, hogy a sikeres együttműködésünk ez évben is folytatódik.

♦ A Deszk Község Közoktatásért Közalapítvány a gyűléseit az iskolában tartja, de a falunapi, majálisos „sütiárusításukhoz” minden évben segítséget nyújtunk.
Természetesen minden deszki civil szervezetnek, aki hozzánk fordul, helyet adunk, illetve segítjük munkáját ez évben is.
c) Művészeti csoportjaink

23 művészeti csoport és szakkör tartja próbáit, foglalkozásait a Faluházban. Célunk, hogy 2016-ban is stabil hátteret biztosítsunk működésükhöz.
· A magyar néptáncosok 6 csoportja hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken tartja próbáit a Faluházban Tóth Gábor és Goda Kata vezetésével. Emellett rengeteg háttérmunkát igényel a csoportok zavartalan működése (tábor/fellépések/utazások szervezése, iskolából áthozás, szülők kiértesítése, stb.)
A csoportok a Dr. Martin György Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és a Szeged Táncegyüttes keretein belül működnek, a Deszk Község Népművészetéért Alapítvány támogatásával. Az idei évben szeretnénk változtatni ezen és elindulni az önállósodás útján. Az elmúlt évek eredményei azt mutatják, hogy ennek van létjogosultsága. Január 21-én a szekszárdi Bartina Táncegyüttes vezetőjéhez megyünk egy beszélgetésre, aki biztos vagyok benne, hogy tanácsaival segíteni fog minket az indulásban.
A táncosok továbbra is rengeteg felkérést kapnak, ami a Fölszállott a páva sikere után valahol várható volt. Igyekszünk eleget tenni minden meghívásnak. 
· A Deszki Deszkaszínház két bemutatóval is készül 2016-ra, az első bemutatót áprilisban láthatja a közönség, a másikat pedig ősszel. 
· Szűcsné Molnár Erzsébet pedagógus vezetésével 2 lány tanul népi éneket a Faluházban, Kopasz Helga és Vincze Kamilla. Mivel nem találtunk finanszírozást az oktató bérére, így egyre kevesebb szülő tudja vállalni az óradíj kifizetését, ezért csökken a létszám. Bízunk benne, hogy 2016-ban erősíteni tudjuk ezt a vonalat is.
· A Deszki Népdalkör az egyik legaktívabb csoportunk. Rengeteg fellépésre járnak és hálistennek’ a létszámuk is folyamatosan bővül. A vezetőségben változás történt, Balogh Györgyné helyett Stadler Ferencné Éva intézi a kórus ügyes-bajos dolgait nagy türelemmel és szeretettel.
· A Bánát Szerb Néptáncegyüttes felnőtt csoportja itt próbál a házban csütörtökönként, a többi próbájukat a szerb házban tartják. Az együttes a fellépéseit maga szervezi. Az utánpótlás csoport Dunai Péter vezetésével időnként szintén igénybe veszi a Faluház adta lehetőségeket és itt tartják próbáikat.
· Mindenképpen fontosnak tartom megemlíteni a Bánát tamburazenekart is, akik bár nem a Faluházban tartják próbáikat, de részt vesznek rendezvényeinken és több országos elismerést gyűjtöttek be a tavalyi évben.
· A Dukátok Kórus Gyorgyev Milivoj és Rusz Mákszó vezetésével dolgozik 2016-ban is. Számítunk rájuk ez évben is a községi rendezvényeken. 

· Hatodik évébe lépett a „Cantabella” felnőtt női kar, Retek Brigitta vezetésével. A kórus minden községi rendezvényen részt vesz, legyen az Falunapok, Majális, vagy éppen a március 15-i ünnepi műsor. A falunapi templomi hangversenyük a háromnapos rendezvény méltó zárása. 
· Az akrobatikus rock&roll csoportok száma négyre nőtt tavaly szeptembertől. Úgy gondolom, hogy egyre magasabb színvonalon működik ez a közösség is. A Faluház a fenntartójuk 2016-ban is, vezetőjük pedig Sós Réka. 
· Harmadik éve egy másik moderntánc csoport is indult, amelyet Berényi Ágnes vezet. Rájuk is számítunk ebben az évben is rendezvényeinken. 
· A furulya szakkört a TÁMOP pályázatból finanszíroztuk, de két éve már önköltséges lett. A helyileg az iskolában működő szakkört Retek Brigitta vezeti.
· Nem várt siker lett a balett oktatás településünkön. Kakas Orsolya vezetésével két balett csoport is működik, akikkel a tavalyi évben már találkozhattak a községi rendezvényeken is.

d) Külső szervek rendezvényei
Az egyesületek, közösségek mellett fontos, hogy a település intézményeinek (iskola, óvoda) programjai is helyet kapjanak a házban, illetve az önkormányzati rendezvények is. 

Számítanunk kell arra, hogy a kistérségi rendezvények ebben az évben is többször igénybe veszik a Faluházat. 
e) Külföldi kapcsolataink

A testvértelepüléseinkkel való kapcsolattartást nagyon fontosnak tartjuk továbbra is. Még nem tudjuk, idén melyik községi rendezvényre érkeznek nagyobb létszámmal, ami viszont biztos, hogy a Cantabella női kar meghívást kapott Wiesenbach testvértelepülésünkre, június közepére.
3. eMagyarország Pont
Működtetése ebben az évben is a Faluház munkatársainak feladata. Tóth Erzsébet könyvtáros rendelkezik eTanácsadói végzettséggel is, így ebben az évben is terveink között szerepel két internetes tanfolyam szervezése. 
A Faluház számítógépeinek felügyeletét, karbantartását az önkormányzat rendszergazdája látja el. 
4. TÁJHÁZ

      Tavaly nyár elején került átadásra a hagyományőrző közösségi ház, amit csak tájházként emlegetünk. Sok tervünk volt, hogy milyen foglalkozásokat, programokat viszünk be a házba, de annak adottságai elég nagy korlátot jelentenek. A három kisméretű szobában nem tudunk 20 embert sem leültetni akár egy kézműves foglalkozáshoz, vagy előadáshoz. Az udvar erre alkalmas lenne, de nyilván csak a tavaszi, nyári időszakra. 
      Azt gondolom, hogy a házban csak az állandó kiállítások lesznek, és inkább a jóidőre koncentrálva szervezünk programokat. A Húsvétolót már oda tervezzük, illetve a nyári táborainkon is használni szeretnénk az épületet. 
5. SZOLGÁLTATÁSOK A SZERB NEMZETISÉGŰ LAKOSSÁG SZÁMÁRA
A könyvtári ellátás esetén tapasztalataink szerint inkább a dokumentumok helyhez való kijuttatása eredményesebb. Így a szerb óvodában a gyermekkönyvekből álló letétet ebben az évben is biztosítjuk, igény szerinti cserével. 

A közművelődés területén ez évben is maximális próbalehetőséget kívánunk biztosítani a Bánát Szerb Kulturális Egyesület tánccsoportjai számára. A próbanapokon Brczán Krisztifor zárja az épületet, ha nincs egyéb olyan program, ami igényli a Faluház munkatársának jelenlétét.
 A próbákon kívül itt kerülnek megrendezésre 2016-ban is azok a szerb közösségi rendezvények, ünnepek, melyeket a kisebbségi önkormányzattal együtt az egyesület szervez. (Pl. Banatski Sabor, szerb karácsony, szerb színház előadása).
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